



САВСКИ ВЕНАЦ

Информатор о раду и животу Градске општине



Светониколски парк нова зелена оаза на Савском венцу / стр. 4

©omo: Promo/Belgrade Waterfront



Модерна Гастро пијаца у Београду на води / стр. 5

САДРЖАЈ

Уводна реч	2
Скупштина ГО Савски венац	3
У фокусу	4
Од идеје до реализације	6
У сарадњи са	9
За наше грађане	12
Зелене стране	15
Превентива пола здравља	17
Дешавања на Савском венцу	18
Култура надхват руке	22
Бесплатни програми	24
Важни телефони	27

ОПШТИНСКИ ИНФОРМАТОР
САВСКИ ВЕНАЦ

Оснивач и издавач:
Градска општина
Савски венац

МАРТОВСКО ИЗДАЊЕ
2026.
Излази тромесечно

Припрема и уредништво:
Комисија за информисање

Штампа:
Бирограф
Земун

Адреса редакције:
Кнеза Милоша 69

Имејл: info@savskivenac.rs
Телефон: 2061-754; 2061-905

СIP - Каталогизација у публикацији
Народна библиотека Србије

352(497.11)

САВСКИ ВЕНАЦ : информатор о раду и
животу Градске општине. - Год. 1, бр. 1
(1972)- - Београд : Градска општина
Савски венац, 1975- (Земун : Бирограф).
- 30 cm

Доступно и на: <http://www.savskivenac.rs>
- Тромесечно.
ISSN 1820-2284 = Савски венац
COBISS.SR-ID 19188738

Уводна реч



Поштовани грађани,

Улазак у текућу годину и успешан завршетак протекле идеална су прилика да покажемо колико неизмерно поверење које сте нам указали доприноси остварењу нашег заједничког циља – да удружено наставимо да унапређујемо наш Савски венац.

Очекује нас реализација бројних инфраструктурних пројеката важних за убрзани развој престонице, као што су изградња новог моста на Сави, реконструкција старог железничког моста (који ће бити претворен у пешачки мост), изградња тунела између Савске и Дунавске падине, као и улагање у здравствену инфраструктуру – изградњу нове Универзитетске дечје клинике „Тиршова 2“.

Поред наведеног, стратешки план развоја обухватиће реконструкцију зграде старе Поште на Савском тргу, у којој ће бити смештени дечји музеј и по-

зориште, као и изградњу новог Музеја Николе Тесле, новог Историјског музеја Србије и Музеја града Београда.

Када томе додамо изградњу модерне гастро пијаце, обнову Светониколског парка и реализацију новог развојног пројекта „Belgrade Waterfront Marina“, који доноси нову градску четврт на десној обали Саве, уз модерну градску марину у близини хала 1, 2 и 3, јасно је да ће Савски венац постати епицентар модерног живота наше престонице.

Пројекти на којима предано радимо имају огроман значај за културу, традицију и идентитет нашег града и општине, јер представљају покретачку снагу највеће светске изложбе – ЕХРО 2027. Захваљујући тим пројектима, Београд ће се у будућности промовисати као један од најзначајнијих развојних центара у овом делу Европе, како по обиму инвестиција, тако и по стратешком значају за даљи економски и урбани развој.

Спровођење стратешких пројеката је важно, као и бројни локални акциони планови које већ деценију континуирано реализујемо, чиме показујемо да озбиљношћу, упорношћу и тимским залагањем испуњавамо постављена очекивања и боримо се за бољи квалитет живота на Савском венцу.

Милош Видовић,

Председник ГО Савски венац



Скупштина ГО Савски венац

ОДРЖАНЕ ОСМА И ДЕВЕТА СЕДНИЦА
СКУПШТИНЕ ГО САВСКИ ВЕНАЦ

На осмој седници Скупштине ГО Савски венац, одржаној 17. новембра 2025. године, Скупштина је донела решења о разрешењу и именовању директора Установе културе Дечји културни центар „Мајдан“ и директора Туристичке организације Градске општине Савски венац.

Одборници су донели Решење о разрешењу и Решење о именовању члана Надзорног одбора Установе културе Дечји културни центар „Мајдан“, након чега им је изложен Извештај о извршењу Одлуке о буџету Градске општине Савски венац за период јануар–септембар 2025. године.

На деветој седници Скупштине ГО Савски венац, одржаној 26. децембра 2025. године, Скупштина је донела Одлуку о буџету Градске општине Савски венац за 2026. годину са Кадровским планом Управе Градске општине Савски венац за 2026. годину.

Одборници су донели и два закључка: Закључак о усвајању Годишњег плана рада Штаба за ванредне ситуације Градске општине Савски венац за 2026. годину и Закључак о давању сагласности на Годишњи програм рада са финансијским планом Туристичке организације Градске општине Савски венац.





Фото: Promo/Belgrade Waterfront

Парк код хотела Бристол биће у потпуности обновљен и додатно пошумљен са око 200 нових стабала.

У срцу обновљеног парка биће споменик Луки Ђеловићу као вечни знак захвалности човеку чије је завештање обликовало дух престонице. Некада раскошна башта великог задужбинара засијаће у пуном сјају као једно од најмодернијих зелених уточишта Европе.

Недалеко од њега пажљиво рестаурирани „Крст са Малог пијаца” – један од најстаријих споменика у Београду, који датира још из 1862. године – поново ће заузети своје историјско место, сада оплемењено достојним прилазом и амбијентом који наглашава његов историјски значај.

Испод површине парка простираће се савремена јавна гаража са две етаже и готово 440 паркинг-места, чији ће зелени „кров” омогућити неометан раст новог биљног света, док ће сама гаража, опремљена пуњачи-



Фото: Promo/Belgrade Waterfront

ма за електрична возила, у потпуности бити усклађена са естетиком и функционалношћу парка.

Приликом реконструкције овог парка примењиваће се најсавременија инжењерска решења, захваљујући којима ће одрасло дрвеће, високо и до 15 метара, моћи неометано да расте на крову подземне гараже. Гаража ће бити отворена за све грађане и посетиоце Београда, а имаће и два улаза, односно излаза за возила и пуњаче за електричне аутомобиле, као и подземни пролаз са лифтом за пешаке.

Захваљујући пажљивој обнови и пошумљавању, парк ће поново постати симбол престижа, културе и дубоко укоренење историје српске престонице. Нови амбијент биће обogaћен бројним зонама за релаксацију и елегантно обликованим пешачким стазама.

МОДЕРНА ГАСТРО ПИЈАЦА ПРЕДСТАВЉАЋЕ НОВИ СИМБОЛ САВСКОГ ВЕНЦА

Гастро-пијаца у Београду на води, као један од најзначајнијих инфраструктурних пројеката на територији општине Савски венац, конципирана је према највишим европским стандардима и биће смештена уз саму обалу Саве, у непосредној близини моста Газела и тржног центра „Галерија”.

Концепт који спаја традицију и модерни дух

Нова пијаца замишљена је као мултифункционални простор који превазилази оквире класичне трговине. По узору на чувене европске „gastro-market” концепте, овај простор биће ново средиште окупљања грађана, туристичка атракција и снажан подстицај локалној привреди.

Мултифункционални простор простираће се на више од 14.000 м², укључујући ту и 4.100 м² пијачног простора, савремени канцеларијски простор и пространу подземну гаражу. Објектом ће доминирати фасада од опеке и висина од скоро 25 м, док ће „срце” пијаце бити централни хол наткривен стакленим кровом, који обезбеђује природно осветљење. Посетиоцима ће бити на располагању бројни пијачни штандови и јединице намењене малопродаји и угоститељству, као и озелењена кровна тераса за одмор.

Завршетак радова очекује се у првој половини наредне године, чиме ће Савски венац непосредно пре почетка светске изложбе ЕХРО 2027. добити један од најсавременијих објеката ове намене у региону. Пројекат ће значајно унапредити квалитет живота наших суграђана, обезбедиће нова радна места и додатно учврстити позицију наше општине као модерног центра престонице.



Фото: Promo/Belgrade Waterfront



Фото: Promo/Belgrade Waterfront

Од идеје до реализације

БОЉА САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА ИМПЕРАТИВ ОПШТИНЕ САВСКИ ВЕНАЦ

Обновљене још три саобраћајнице на Савском венцу

Реконструкција асфалта и коловоза у улицама Булевар војводе Мишића, Булевар кнеза Александра Карађорђевића и Незнаног јунака изводила се у надлежности Јавно-комуналног предузећа „Београд пут“ и ЈП „Путеви Београд“ с циљем унапређења безбедности, проточности саобраћаја и укупног квалитета саобраћајне инфраструктуре на важним градским саобраћајницама. Радови су обухватили санацију и замену хабајућег слоја асфалта, постављање система алтернативне светлосне саобраћајне сигнализације, као и обележавање коловоза, исцртавање нових саобраћајних трака и пешачких прелаза.



Булевар војводе Мишића

Радовима на редовном одржавању саобраћајнице у Булевару војводе Мишића успостављен је нов режим саобраћаја на магистралу коју чине Булевар војводе Мишића, Драјзера улица и Булевар кнеза Александра Карађорђевића. Булевар је проширен за једну саобраћајну траку и укупно су возачима на располагању три саобраћајне траке, а постављена је и алтернативна светлосна саобраћајна сигнализација, која у укупној слици представља продужетак Улице Теодора Драјзера и режима рада светлосне саобраћајне сигнализације у њој.



Булевар војводе Мишића



Булевар војводе Мишића

Реализација инфраструктурних пројеката доприноси квалитетнијем животу грађана, а захваљујући успешној сарадњи с Градом Београдом, на Савском венцу је у протеклих девет година реконструисано више десетина улица и унутарблоковских саобраћајница.



Булевар војводе Мишића



Булевар кнеза Александра
Карађорђевића



Незнаног јунака



Булевар кнеза Александра Карађорђевића



Незнаног јунака

Свака реконструкција саобраћајница утиче на бољи животни стандард свих становника и представља још један показатељ колико је сарадња грађана и локалне заједнице видљива на сваком кораку. Општина непрестано излази у сусрет иницијативама суграђана јер само заједно можемо да радимо на подизању квалитета живота на Савском венцу. О резултатима одличне комуникације између грађана и Општине најбоље сведоче реконструисане улице и интерблоковске саобраћајнице, обновљени паркинзи и прилазни путеви између стамбених зграда, нове фасаде и срећени улази зграда, уређени паркови, дечја игралишта и школе.

ОТВОРЕНА НОВА УЛИЦА У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА „БЕОГРАД НА ВОДИ“

Мексичка улица – ново име на мапи Савског венца, али и симбол пријатељства и сарадње два народа

Мексичка улица смештена је у близини нових стамбених објеката и представља симбол пријатељства између Србије и Мексика. Улица се налази у оквиру новог стамбено-пословног комплекса, близу реке Саве и главних саобраћајница унутар насеља доприносећи развоју инфраструктуре овог дела града. Повезује Булевар краља Александра I Карађорђевића и Луке Ћеловића Требињца и представља нови урбани простор који манифестује блискост две престонице које граде мост разумевања и уважавања.



РЕКОНСТРУИСАНА ИНТЕРБЛОКОВСКА САОБРАЋАЈНИЦА У КНЕЗА МИЛОША И МИЛОША ПОЦЕРЦА

Уређена интерблоковска саобраћајница налази се између зграда које припадају деловима улица Кнеза Милоша и Милоша Поцерца, где је извршена комплетна санација овог централног блока.

Акција реконструкције интерблоковских саобраћајница на Савском венцу је континуирана пракса, која показује да се путем пријема и разговора с грађанима увек изналазе ефикасна решења различитих проблема која доприносе томе да Савски венац буде уређеније и боље место за живот.

Радови су обухватили замену хабајућег слоја асфалта и санацију прилазног пута између зграда. Реализоване активности су у надлежности Општине Савски венац с циљем унапређења укупног квалитета саобраћајне инфраструктуре на овом локалитету.



САРАДЊА С МИНИСТАРСТВОМ РУДАРСТВА И ЕНЕРГЕТИКЕ

Суфинансирање програма енергетске санације домаћинстава



Новим уговором о суфинансирању програма енергетске ефикасности наставља се сарадња Министарства рударства и енергетике и Градске општине Савски венац с циљем да се помогне што већем броју домаћинстава у примени мера енергетске санације.

Државни секретар у Министарству рударства и енергетике, Соња Влаховић уручила је председнику општине Савски венац, Милошу Видовићу, Уговор о суфинансирању овог програма, који ће омогућити новчану подршку већем броју власника породичних кућа и станова с територије општине за учешће у пројекту.

Општина четврту годину заредом учествује у програму „Чиста енергија и енергетска ефикасност“ како би помогла грађанима у спровођењу мера ради унапређења енергетске ефикасности у стамбеном сектору.

До сада је око 200 кућа и станова на Савском венцу добило новчану подршку захваљујући овом програму, а средства се најчешће користе за замену столарије, прозора и врата, што пре свега омогућује директну корист и уштеду за грађане јер се, осим смањења потрошње топлотне енергије, смањују и рачуни крајњих корисника.

Реализација овог пројекта спроводи се по основу Јавног конкурса за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова, чиме се наставља одлична сарадња локалне самоуправе и државе, као и заједнички рад на унапређењу квалитета живота суграђана.

Улагање у енергетску ефикасност јавних објеката на Савском венцу

Потписаним уговором Градске општине Савски венац и Министарства рударства и енергетике предвиђа се реализација пројекта у оквиру Националног програма енергетске санације јавних објеката.

Уговор је у име општине потписао Страхиња Кукић, председник Скупштине Градске општине Савски венац, за пројекат енергетске санације објекта ЈСД Партизан у Хумској улици, који ће допринети већој уштеди енергије и бољим условима за све кориснике.

Општина Савски венац континуирано ради на унапређењу јавних објеката и заштити животне средине. Сви пројекти у оквиру овог националног програма усмерени су на смањење потрошње енергије, загађења и повећање комфора у јавним установама, кроз мере попут замене столарије, постављања изолације и модернизације система грејања.



НОВА МЕДИЦИНСКА ОПРЕМА ЗА САВРЕМЕНУ ДИЈАГНОСТИКУ НА САВСКОМ ВЕНЦУ

Завод за здравствену заштиту радника „Железнице Србије“ добио је нове колпоскопске апарате, чиме је знатно унапређен ниво услуга и савремене дијагностике у гинекологији

У протеклом периоду уложена су значајна средства у обнову медицинске опреме и реновирање здравствених установа на територији општине, док је захваљујући одличној сарадњи с Министарством за бригу о породици и демографију за реализацију овог пројекта одређен износ од 1,77 милиона динара, чиме је настављено улагање у развој стратешких и виталних објеката на Савском венцу.

Министарка за бригу о породици и демографију, Јелена Жарић Ковачевић и председник општине Савски венац, Милош Видовић истакли су значај обнове опреме коју сада поседује одељење гинекологије ове здравствене установе и додали да набавка два колпоскопска апарата представља значајан корак у унапређењу превентивних гинеколошких прегледа и раног откривања болести.



– Ова иницијатива директно доприноси очувању репродуктивног здравља становништва јер су превенција и рана дијагностика најбоља инвестиција у здравље – рекла је Жарић Ковачевић похваливши сарадњу са Заводом и Општином Савски венац, с којом сарађује на различитим пројектима, кроз чије се партнерство и одговорно планирање улаже у здравље, породицу и демографску будућност.

– Општина заједно с Министарством спроводи вишегодишње мере унапређења ефикасности у здравственом сектору, нагласио је Видовић и поручио да ће се на Савском венцу организовати едукативне радионице о здравом родитељству у циљу подизања свести јавности о значају породичних вредности и активног учешћа у образовним програмима локалне заједнице.

У оквиру континуиране сарадње са здравственим установама с територије општине, на Савском венцу се десет година заредом организују здравствени прегледи и едукације о важности ране дијагностике, које наилазе на све веће интересовање грађана. Бесплатни програми, усклађени с потребама крајњих корисника, који све више предузимају значајне кораке у превентивном деловању као кључном фактору очувања и унапређења здравља, остаће део одговорне социјалне политике општинског руководства и дугорочног плана развоја Савског венца.



САРАДЊА КОМЕСАРИЈАТА ЗА ИЗБЕГЛИЦЕ РС, МИНИСТАРСТВА ЗА ЈАВНА УЛАГАЊА И ОПШТИНЕ САВСКИ ВЕНАЦ

Председник Градске општине Савски венац Милош Видовић, министар за јавна улагања Дарко Глишић и комесарка за избеглице и миграције Републике Србије Наташа Станисављевић потписали су два уговора о сарадњи за доделу средстава и набавку огревног дрвета и пакета хране за најугроженије породице избеглица и интерно расељена лица који живе на територији општине.

Председник Видовић истакао је важност оваквог партнерства нагласивши да оно представља значајан корак ка унапређењу услова и квалитета живота интерно расељених лица и избеглица као најугроженијих чланова наше локалне заједнице.

– До сада смо успешно уручили пакете хране најугроженијим породицама. Улажемо све напоре како бисмо наставили да пружамо подршку што већем броју породица које треба да наставе решавање најважнијег животног питања. Циљ заједничке сарадње је наставак успешног спровођења мера које су од кључне важности за јачање капацитета локалних заједница и побољшање квалитета живота свих грађана – навео је Видовић.

Министар Дарко Глишић поручио је да ће Министарство за јавна улагања и убудуће наставити да подржава пројекте који директно доприносе бољем и сигурнијем животу грађана, посебно оних којима је помоћ најпотребнија.



САРАДЊА СА СЕКРЕТАРИЈАТОМ ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ГРАДА БЕОГРАДА

Додела филтера грађанима за смањење емисије суспендованих честица у ваздух из индивидуалних ложишта

Секретаријат за заштиту животне средине Града Београда спроводи пројекат доделе бесплатних филтера за смањење емисије суспендованих честица у ваздух из индивидуалних ложишта, као и њихове бесплатне уградње на територији Београда са циљем унапређења квалитета ваздуха и смањења загађења пореклом из домаћинства. Градска општина Савски венац позива грађане с пребивалиштем на територији општине да поднесу пријаву за доделу бесплатних филтера и тиме искористе погодности у складу с расписаним јавним позивом.

Попуњени пријавни образац и пратећа документација достављају се лично на шалтеру писарнице Градске општине Савски венац, Кнеза Милоша 69, 11040 Београд. Филтери и уградња су бесплатни за грађане. Пријаве се могу поднети најкасније до 1. августа 2026. године.

Грађани који желе да конкуришу путем Јавног позива, потребну документацију могу преузети са званичног интернет-сајта Градске општине Савски венац: www.savskivenac.rs (одељак: Јавност рада/Јавни позиви, конкурси и огласи). Додатне информације могу се добити путем телефона 011/2061-752 или сајта www.savskivenac.rs (одељак: Вести и саопштења).

За наше грађане

НОВОГОДИШЊЕ ЧАРОЛИЈЕ И ПАКЕТИЋИ ЗА ДЕЦУ САВСКОГ ВЕНЦА



На иницијативу Општине Савски венац одржана је манифестација „Новогодишње чаролије“ испред Куће краља Петра I на Сењаку, током које је више од 2.500 малишана добило своје бесплатне поклон-пакетиће.

Забавни програм реализован је у сарадњи с Дечјим културним центром „Мајдан“, а за најмлађе суграђане, који су у пратњи родитеља, бака и дека уживали у разноврсном уметничко-забавном програму, посланицама и топлим напицима, у Парку отвореног срца изведене су новогодишње позоришне представе, музички, плесни, клоновски и магични перформанс, док су специјални наступ на бини имали и малишани из Предшколске установе „Савски венац“. Празничну чаролију употпунили су и Деда Мразеви који су заједно с општинским руководиоцима деци узраста до 12 година даривали новогодишње поклоне.



На почетку програма суграђане је поздравила чланица Већа Градске општине Савски венац Дуња Хаџић и пожелела им пуно среће и успеха у наредној години.

У свом уводном обраћању Хаџић је истакла да се Општина Савски венац и ове године потрудила да малишанима улепша предстојеће празнике и додала је да реализацијом таквих иницијатива побољшавамо квалитет живота и правимо промене набоље, при чему је непосредна комуникација кључна и даје видљиве и директне резултате.

– Манифестација која траје скоро деценију и организује се у сусрет новогодишњим и божићним празницима, постала је стална радост за најмлађе из нашег краја. Најрадосније празнике сваке године дочекујемо у друштву мноштва малишана, али и родитеља, којима смо захвални на доброј сарадњи и свим конструктивним предлозима које су нам достављали у претходним годинама. Захваљујући одличној сарадњи са суграђанима, деци смо обезбедили више уређених простора за игру, боље услове у образовним установама и бројне бесплатне програме, што уз дугорочно пројектовану визију развоја Савски венац чини једном од најразвијенијих централних општина – јединствена је порука општинског руководства.

С малишанима се дружио и председник ГО Савски венац Милош Видовић потврђујући једно од основних опредељења у раду Општине, а то је да улагање у развој деце остаје приоритет у раду општинског руководства.



РАЗГОВОР РУКОВОДСТВА ОПШТИНЕ С ГРАЂАНИМА ОСТАЈЕ ПРИОРИТЕТ САВСКОГ ВЕНЦА

Настављамо заједно до најбољих резултата

Председник ГО Савски венац Милош Видовић и општинско руководство настављају добру праксу пријема грађана који показују иницијативу за решавање проблема на добробит свих који живе на територији општине. Иницијативе, које грађани редовно упућују, дају допринос да се Савски венац континуирано гради и да напредује, а свакодневна комуникација, међусобна подршка и поверење остају приоритети у раду ГО Савски венац.



Пријем код председника одржава се четвртом, а заказивање се врши радним данима позивом на бројеве телефона: 011/2061-800 или 2061-769, слањем имејла на адресу: pitanja@savskivenac.rs и info@savskivenac.rs или слањем поште на адресу: ГО Савски венац, Кнеза Милоша 69.

УЛАГАЊЕ У ОБРАЗОВАЊЕ ДЕЦЕ СА САВСКОГ ВЕНЦА

Бесплатан курс енглеског језика за децу са Савског венца организован је и ове зиме у Канцеларији за младе ГО Савски венац. На задовољство Општине, из године у годину влада све веће интересовање основаца за стицање додатног знања и вештина како би путем различитих обука стекли још веће могућности за будуће напредовање.

Циљ општинског руководства је да помогне најмлађим суграђанима и настави да улаже у њихово образовање, али и да олакша и смањи додатне трошкове родитељима.

Подршку најмлађима пружила је Дуња Хаџић, чланица општинског већа, истичући да бесплатни програми представљају важан сегмент посвећености Савског венца квалитетном образовању најмлађих суграђана, а реализација оваквих пројеката пример је како централна београдска општина може да допринесе развоју заједнице и бољој будућности деце.



Захваљујући иницијативи Општине, ученици ће и убудуће имати могућност да обнове своје знање или унапреде постојеће путем бесплатних курсева на Савском венцу. Овакви програми представљају конкретан пример како локална самоуправа може да допринесе развоју заједнице и бољој будућности најмлађих суграђана.

У фокусу рада, као и до сада, остаће школарци и њихове потребе, улагање у едукацију деце, као и пружање подршке у развоју вештина које ће им бити од користи у будућности, а све са циљем да им се обезбеде бољи услови за учење и одрастање.

БЕСПЛАТНИ КУРСЕВИ ДИГИТАЛНИХ ВЕШТИНА И ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА ЗА ПЕНЗИОНЕРЕ

Сениори с територије општине похађали су нови циклус бесплатних курсева и стекли основно знање енглеског језика и дигиталних вештина управљања информацијама на интернету, а успешно су овладали и техником неопходном за употребу рачунара и мобилних телефона.

Током обуке с пензионерима је разговарао председник општине Савски венац, Милош Видовић, нагласивши колико је општинском руководству важно да се свим генерацијама пружи могућност за учење и лични развој.

Старији суграђани исказали су велико интересовање за овај бесплатан програм у организацији Савског венца, а посебно за учење енглеског језика. Циљ Општине је да им помогне и мотивише их да постану компетентни, самоуверени корисници интернета, да га безбедно користе, али и да што лакше прихвате нове технологије као савремен начин комуникације.



Зелене стране

НОВЕ САДНИЦЕ ЗА БОЉУ ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

Пошумљавање Савског венца приоритет одрживог развоја престонице

У оквиру акције пошумљавања парковских оаза, у Љутице Богдана 2 посађено је 15 садница каталпе уз учешће председника општине Милоша Видовића и општинских руководиоца, што потврђује чињеницу да се на Савском венцу наставља добра пракса озелењавања јавних површина и спровођења зелених пројеката у циљу квалитетнијег живота грађана.

Садња је организована на иницијативу Општине Савски венац као наставак традиционалне акције пошумљавања престонице, чиме се континуирано проширују зелене површине и унапређују јавни простори.

Мере усмерене на заштиту животне средине и очување природе истичу утицај еколошке одговорности на одрживи развој локалне заједнице.



Захваљујући континуираној подршци јавно-комуналних предузећа, доброј непосредној комуникацији с грађанима и спремности руководства Општине да увек реагује на решавање пристиглих предлога, ново пошумљавање унапредиће начин живота становника овог дела Савског венца. Акција садње спроведена је уз стручну надлежност ЈКП „Зеленило Београд“ под чијом ингеренцијом се налази уређење овог локалитета.



Улагање у животну средину је улагање у здравију и квалитетнију будућност заједнице, и зато настављамо да подржавамо иницијативе грађана и реализујемо пројекте који доприносе лепшем и уређенијем окружењу.

За лепши и чистији Савски венац
**ЕКО-ПАТРОЛА СВАКОДНЕВНО УРЕЂУЈЕ
ЗАПУШТЕНЕ ЈАВНЕ ПОВРШИНЕ**

Еко-патрола, као заједнички пројекат Општине и грађана, континуирано спроводи активности уређења јавних површина на територији општине и то је један од најбољих показатеља колико је сарадња између грађана и Општине важна за лепши и уређенији изглед Савског венца.

Послови које обавља Еко-патрола обухватају кошење траве, сакупљање лаког отпада, уклањање мањих дивљих депонија, уређење урбаних џепова и осталих јавних површина.

Локације којима је потребно уређење грађани могу пријавити на имејл-адресу ekopatrola@savskivenac.rs или попуњавањем обрасца који се налази на званичној интернет-страници Општине. Образац се предаје на писарници Општине сваког радног дана од 7.30 до 15.30 часова.



Аугуста Цесарца 6



Еко-патрола Сењак

Превентива пола здравља

БРИГА О ЗДРАВЉУ ГРАЂАНА

Бесплатни превентивни здравствени прегледи за грађане Савског венца

Градска општина Савски венац, у сарадњи са Домом здравља „Савски венац“ и Заводом за здравствену заштиту радника „Железнице Србије“, подржава акције бесплатних превентивних прегледа с циљем да се грађанима скрене пажња на значај превентивне и ране дијагностике у очувању здравља.

На Савском венцу грађани су у протеклом периоду имали прилику да у просторијама Завода у Булевару краља Александра Првог Карађорђевића бр. 23 без упута и здравствене књижице обаве ултразвучне прегледе абдомена и мале карлице и офталмолошке прегледе. Осим у Заводу, офталмолошки прегледи обављали су се и у Дому здравља „Савски венац“, на адреси Пастерова 1, а обухватили су контролу вида на даљину и близину, преглед очног дна и мерење очног притиска по индикацији лекара.



У оквиру континуиране сарадње са здравственим установама с територије општине, на Савском венцу се десет година заредом организују здравствени прегледи и едукације, које наилазе на све веће интересовање грађана. Организацијом таквих активности Савски венац наставља да пружа подршку својим суграђанима и подстиче их да редовно обављају контролне прегледе, јер превентива представља најзначајнији корак у очувању здравља.

Континуиране бесплатне здравствене акције у виду серија различитих прегледа утичу на побољшање здравственог стања становништва. Савски венац придаје велику важност здрављу и даје подршку његовом очувању јер је оно предуслов за квалитетнији живот.



Дешавања на Савском венцу

ПРОГЛАШЕНИ ДОБИТНИЦИ АКЦИЈЕ „НАЈЗЕЛЕНО“ НА САВСКОМ ВЕНЦУ

У свечаној сали Градске општине Савски венац уручени су ваучери за куповину зеленила победницима у традиционалној локалној акцији „Најзелено“.

Циљ акције је неговање позитивног односа грађана према зеленилу и очувању животне средине, као и додатна мотивација учесницима да се у позитивној конкуренцији за избор најлепших зелених простора опробају у освајању једне од награда у седам категорија:

1. најлепша зелена површина око стамбене зграде,
2. најлепши балкон окренут према улици,
3. најлепша окућница,
4. најлепша зелена површина испред пословних објеката,
5. најлепше школско двориште,
6. најлепше зеленило око предшколске установе,
7. најлепше уређено зеленило угоститељског објекта.

У свакој категорији три најлепша рада освојила су награде, а проглашеним добитницима најлепших зелених простора на Савском венцу за физичка и правна лица, у свих седам наведених класификација, ваучере је уручио члан Већа ГО Савски венац, Стефан Кнежевић.

Кнежевић је честитао суграђанима уз поруку да наставе да буду инспирација својим суседима за још лепши и зеленији Савски венац.



ВИНСКИ ТУРИЗАМ – НОВА РАЗВОЈНА ШАНСА БАЛКАНА



Четврти међународни сајам вина, хране, ракије и туризма „Винска визија Отвореног Балкана“ (*Wine Vision by Open Balkan*) одржан је на Београдском сајму као један од највећих и најзначајнијих винских и гастрономских догађаја у Европи.

Винска визија, коју је свечано отворио председник Републике Србије Александар Вучић, постаје централно место сусрета професионалаца и представља значајну развојну шансу за произвођаче широм Балкана јачајући регионалну сарадњу и промоцију винске културе.

У оквиру међународног надметања проглашено је 12 најбољих категорија вина, којима су додељене златне, сребрне, бронзане и платинасте медаље, од којих шест потичу из Србије. Осим вина, представљени су и резултати такмичења Ракија Trophy, а уручењу награда најбољима присуствовао је члан већа Градске општине Савски венац, Стефан Кнежевић.

Као резултат иницијативе Отворени Балкан, која повезује Србију, Северну Македонију и Албанију, манифестација је окупила око 600 домаћих и страних излагача из 34 земље, који представљају вина, дестилате, деликатесну храну и туристичку понуду из Србије, региона и земаља са свих континената. На овогодишњем сајму учествовале су чак 63 винарије из Италије као друге највеће винарске земље на свету, а сем њих учествовали су и винари из Португалије, Шпаније и осталих земаља.

Током сајма организовале су се многобројне едукације, радионице, такмичења, панел-дискусије и пословни састанци на Б2Б, новој дигиталној платформи, која омогућава директно повезивање произвођача с тржишта широм света, али и јединствене дегустације уз учешће бројних винских стручњака. У оквиру кулинарског дела сајма одржана је и манифестација *Food Vision*, посвећена регионалној гастрономији и угоститељству.

За све посетиоце приређен је богат програм промотивних, мултимедијалних и културних активности са циљем представљања укупне гастрономске и туристичке понуде Србије као атрактивне дестинације за љубитеље културно-историјског наслеђа, природе, активног одмора, вина, ракија и аутентичних укуса.



СВЕЧАНА ДОДЕЛА ПРИЗНАЊА „МИЛУНКА САВИЋ“

Председник Градске општине Савски венац, Милош Видовић присуствовао је свечаној додели признања „Милунка Савић“ за 2025. годину, која је одржана у Председништву Републике Србије.

Признања је уручила министарка за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Милица Ђурђевић Стаменковски, која је истакла да вредности на којима почива српско друштво – храброст, жртва, љубав и брига за другог – живе и данас кроз људе који својим делима мењају заједницу на боље.

Међу добитницама признања нашла се и Даница Шмиц, најпопуларнија и најстарија волонтерка Црвеног крста и почасна суграђанка Сењака, награђена за своју хуманост и свакодневну посвећеност другима, подсећајући да човечност није велики гест, већ стална одлука да не окренемо главу од оних којима је помоћ потребна.

Свечаност је била посвећена женама чија храброст, пожртвовање и несебичност потврђују да херојство није прошлост, већ садашњост.

Градска општина Савски венац наставља да подржава иницијативе које промовишу истинске друштвене вредности и доприносе изградњи солидарног и одговорног друштва.



ОБЕЛЕЖЕНА ШКОЛСКА СЛАВА СВЕТИ САВА

Школска слава Свети Сава обележена је у основним школама на Савском венцу пригодним свечаностима, којима су присуствовали и представници Градске општине Савски венац.

Приликом посете образовним установама руководиоци Општине су свим ученицима, просветним радницима и запосленима у систему образовања на територији општине честитали школску славу и пожелели су им пуно среће и успеха у даљем раду.

– Нека нам мудрост, снага и вера Светог Саве буду животна инспирација, али и узор у остварењу успеха и напретка. Његово животно дело представља трајну просветитељску и цивилизацијску тековину, која нас подсећа да је улагање у младе, брига о њима и о генерацијама које долазе једини сигуран пут ка изградњи бољег и напреднијег друштва. Чувањем успомене на највећег српског просветитеља, чувамо успомену на сва његова дела као писца и књижевника, народног учитеља, просветитеља, задужбинара и градитеља – јединствена је порука општинске управе.

Обележавању славе Свети Сава у основним школама, осим заменика председника ГО Савски венац Уроша Трипковића, присуствовали су и председник Скупштине општине Страхиња Кукић, као и чланови Већа Дејан Герић, Дуња Хаџић, Љубомир Ловре, Марија Миразчиев, Стефан Кнежевић и Урош Мијатовић.



Култура надохват руке

ПРОГРАМ У КУЋИ КРАЉА ПЕТРА

Кућа краља Петра Првог представља епицентар културних дешавања на општини Савски венац. Својим разноврсним садржајима и атрактивним положајем на падинама некадашњих Топчидерских винограда, окружена вртом, Кућа представља незаобилазну тачку на културној мапи Београда.



У овом велелепном здању одржавају се многобројне манифестације – од изложби, концерата, књижевних вечери, трибина, позоришних представа, едукативних и креативних радионица до конференција, презентација и модних ревија, а током протеклог периода организовани су бројни културно-уметнички догађаји. Трибина „Ниси сама – оснажи се, одважи се“, изложбе „Василиј Васиљевић Верешчагин и Риста Марјановић“, „Сусрети“, „Седми ликовни сусрети“, „Природа и фемина“ и „Рефлексја“, као и књижевно вече „Нови простори фантастике“ и књижевна трибина „Мемоари српске принцезе Јелене“ само су неки од догађаја.

ИЗЛОЖБА „ВАСИЛИЈ ВАСИЉЕВИЋ ВЕРЕШЧАГИН И РИСТА МАРЈАНОВИЋ“



У организацији Завода за заштиту споменика културе града Београда и ауторке пројекта Снежане Неговановић реализована је изложба „Василиј Васиљевић Верешчагин и Риста Марјановић“, током које су представљени радови два уметника из различитих временских епоха и техника које су обележиле страдања својих сународника у претходним ратовима као сведочанства бурних дешавања на преласку између два века.

Василиј Верешчагин истакнути је руски сликар, изузетна личност у уметности друге половине XIX и почетка XX века, књижевник, истраживач и ратник. Риста Марјановић био је фото-репортер, један од најбољих српских фотографа XX века, новинар и документариста. Фотографије балканских ратова и Првог светског рата, које је фотографи-

сао Риста Марјановић, директно су проистекле из Туркестанског и Балканског циклуса Василија Верешчагина. Потомци нашег фотографа и данас живе на општини Савски венац, а указали су нам част да присуствују овом отварању. Цео пројекат реализован је у сарадњи с руским музејима и Руским домом у Београду.



ИЗЛОЖБА „СУСРЕТИ“

У склопу изложбе под називом „Сусрети“, коју су организовале три уметнице – Ирена Лазић, Љиљана Стризе Трајковић и Ружица Митровић – спојивши три различита сензибилитета у јединствену фантазију уметности с експлозијом боја, изложено је више од 100 радова деце из Врања и Панчева.

ИЗЛОЖБА „СЕДМИ ЛИКОВНИ СУСРЕТИ“



На иницијативу Наташе Будимлије Крстић и Алине Гадомски Тодоровић, организована је седма изложба, под називом „Седми ликовни сусрети“. Осим дела бројних домаћих излагача, посетиоци су имали прилику да виде и импозантан број дела страних уметника. Карактеристика ове изложбе је увек нови круг уметника који се представљају делима која припадају свим жанровима и ликовним техникама.



ИЗЛОЖБА „ПРИРОДА И ФЕМИНА“

Наташа Крстић, ликовна уметница, представила се својим радовима на самосталној изложби под називом „Природа и фемина“. Радови београдске уметнице одговарају зрелом периоду стваралачког рада ове сликарке, модне дизајнерке и есејисткиње. Ауторкино сликарство својерсно је уточиште од невоља реалности, али и клица за стварање нове стварности.



ИЗЛОЖБА „РЕФЛЕКСИЈА“

Девета међународна изложба под називом „Рефлексија“, ауторски пројекат у организацији Ане Мариновић, омогућила је публици да ужива у ликовним остварењима више од 130 уметника потврђујући статус овог пројекта као једног од веома важних догађаја савремене уметничке сцене. Поставка је обухватила два сегмента: радове позваних уметника с изграђеним каријерама, као и дела аутора одабраних путем јавног конкурса.



КЊИЖЕВНО ВЕЧЕ „НОВИ ПРОСТОРИ ФАНТАСТИКЕ“

У оквиру пројекта „Исидора нас слуша“ одржано је књижевно вече под називом „Нови простори фантастике“. Кроз ову трибину провели су нас ауторка пројекта Лаура Барна, уредник Драгољуб Игошинац и остали аутори књижевне фантастике.

Књижевно вече у организацији Куће краља Петра I и УГ „Организација“ представља ауторске вечери посвећене домаћој књижевности. Овакве вечери одржавају се у оквиру пројекта који подржавају културне активности наглашавајући важност фантастике. Пројекат је подржало Министарство за културу и информисање Републике Србије.



КЊИЖЕВНА ТРИБИНА „МЕМОАРИ СРПСКЕ ПРИНЦЕЗЕ ЈЕЛЕНЕ“

У оквиру пројекта „Исидора нас слуша“ организована је књижевна трибина под називом „Мемоари српске принцезе Јелене“. Осим ауторке пројекта Лауре Барне, учествовали су и др Душица Бојић, директорка Историјског музеја Србије, др Славица Гароња, професорка и књижевница и др Алексеј Тимофејев, професор.



Кућа краља Петра Првог за посетиоце је отворена радним данима од 10.00 до 18.00 часова и суботом од 10.00 до 14.00 часова. Посетиоцима је на располагању стручно вођење кроз Кућу уз претходну најаву путем телефона: +381 64 861 69 76 или мејла: kusakraljapetra@gmail.com

Бесплатни програми

САВСКИ ВЕНАЦ ЗА ДЕЦУ И МЛАДЕ



Позивамо родитеље да се информишу о бесплатним програмима које организује Општина и своју децу укључе у активности по њиховој жељи. Додатне информације могу се добити на инфо-пулту у згради ГО Савски венац или позивом на број 011 2061-861 радним данима од 7.30 до 15.30 часова.

ЕДУКАТИВНИ ПРОГРАМИ

ЕНГЛЕСКИ ЗА ОСНОВЦЕ

Програм обухвата основни курс енглеског језика намењен ученицима од првог до четвртог разреда основних школа с територије ГО Савски венац. Часови се одржавају у Канцеларији за младе Савски венац (Кнеза Милоша 47). Контакт за пријаве: 011/2061-761.



ПРИПРЕМНА НАСТАВА ЗА ПОЛАГАЊЕ МАЛЕ МАТУРЕ



Програм је намењен ученицима завршних разреда из свих основних школа с територије општине и подразумева припремну наставу из предмета српски језик и књижевност и математика. Програм се реализује у просторијама Канцеларије за младе Савски венац (Кнеза Милоша 47).

ТЕАТАР „ЗМАЈ“

Програм обухвата позоришне представе за децу које се одржавају суботом и недељом у просторијама Чешког дома, Улица Светозара Марковића 79. Резервација улазница је обавезна. Број места је ограничен. Бесплатне улазнице грађани могу резервисати позивом на број 011/2061-913 радним данима од 8.00 до 15.00 часова.



СПОРТСКИ ПРОГРАМИ РЕКРЕАТИВНЕ ШКОЛЕ КОШАРКЕ



Програм у сарадњи с Кошаркашким клубом „Еко-спорт“ намењен је деци од 6 до 12 година. Тренинзи се одржавају недељом од 12.00 до 14.00 часова у сали ДКЦ „Мајдан“ (Козјачка 3–5), а уторком и четвртком од 17.30 до 18.30 часова у сали ОШ „Радојка Лакић“ (Др Александра Костића 1-7). Контакт за пријаве: savsports.venac@gmail.com

Програм у сарадњи с Кошаркашким клубом „Савски венац – Београд – СВБ“ намењен је предшколцима и млађим основцима, ученицима 1. и 2. разреда основне школе. Тренинзи се одржавају средом од 16.30 до 17.30, суботом од 14.15 до 15.15 часова и недељом од 14.00 до 15.00 часова, у сали ОШ „Војвода Радомир Путник“ (Бошка Петровића 6). Контакт за пријаве: savsports.venac@gmail.com



Програми у сарадњи са „Институтом за женски спорт“ и Покретом за женску кошарку „Марина Маљковић“

КОШАРКА: Програм се реализује у сарадњи са Покретом за женску кошарку „Марина Маљковић“ и намењен је девојчицама основношколског узраста. Тренинзи се одржавају суботом и недељом од 9.00 до 11.00 часова у сали ДКЦ „Мајдан“ (Козјачка 3–5). Контакт за пријаве: savsports.venac@gmail.com

РЕКРЕАТИВНИ БАДМИНТОН: Програм се реализује у сарадњи са „Институтом за женски спорт“ и намењен је девојчицама основношколског узраста. Тренинзи се одржавају понедељком и средом од 17.00 до 18.00 часова, а суботом и недељом од 9.00 до 11.00 часова у ОШ „Војвода Мишић“ (Др Милутина Ивковића 4). Контакт за пријаве: savsports.venac@gmail.com

ШКОЛИЦА СПОРТА И КОРЕКТИВНЕ ГИМНАСТИКЕ



Програм је намењен деци предшколског узраста, а реализује се у сали ДКЦ „Мајдан“ (Козјачка 3–5). Тренинзи школице спорта одржавају се уторком и четвртком од 18.00 до 20.00 часова у две групе. Тренинзи корективне гимнастике се одржавају средом од 18.00 до 20.00 и недељом од 10.00 до 12.00 часова. Контакт за пријаве: savsports.venac@gmail.com

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА КАРАТЕА



Програм се реализује у сарадњи са Карате клубом „Дипломатик“, а намењен је узрасту од 6 до 14 година. Тренинзи се одржавају средом од 17.00 до 18.00 часова у сали ДКЦ „Мајдан“ (Козјачка 3–5). Контакт за пријаве: savsports.venac@gmail.com

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА РВАЊА

Програм је намењен узрасту од 5 до 18 година, а реализује се у сарадњи са РК „Црвена звезда“. Тренинзи се одржавају понедељком, средом и петком од 20.00 часова у ДКЦ „Мајдан“ (Козјачка 3–5). Контакт за пријаве: savsports.venac@gmail.com

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА СТРЕЉАШТВА

Програм је намењен узрасту од 14 до 18 година, а реализује се у сарадњи са Стрељачким клубом „Партизан“. Тренинзи се одржавају понедељком, средом и петком од 17.00 до 21.00 час на стадиону Партизана. Контакт за пријаве: savsports.venac@gmail.com

АТЛЕТИКА



Програм је намењен деци основношколског узраста, а реализује се у Атлетској дворани (Булевар ослобођења 54). Термини за децу од 1. до 4. разреда су четвртком од 18.00 и суботом од 9.00 часова, а за основце од 5. до 8. разреда понедељком и четвртком од 17.00 часова. Контакт за пријаве: savsports.venac@gmail.com

СПОРТСКЕ АКТИВНОСТИ ЗА ДЕЦУ СА СМЕТЊАМА У РАЗВОЈУ

Програм се спроводи у сарадњи с Удружењем за децу и омладину са сметњама у развоју „ДЕЛФИН 011“ и намењен је деци предшколског и основношколског узраста. Вежбе се одржавају понедељком и средом од 17.30 до 18.30 часова у сали ДКЦ „Мајдан“ (Козјачка 3–5). Контакт за пријаве: savsports.venac@gmail.com

САВСКИ ВЕНАЦ БРИНЕ О ВАМА

ПРОГРАМИ ЗА СЕНИОРЕ

Програми су намењени старијим суграђанима са пребивалиштем на територији општине. Пријављивање се врши на шалтеру Услужног сениор сервиса у згради ГО Савски венац или на број телефона 011/2061-913, где се може добити више информација о терминима реализације програма.

ЈЕДНОДНЕВНИ И ДВОДНЕВНИ ИЗЛЕТИ



Излети се реализују на територији Републике Србије. Програм подразумева обилазак туристички атрактивних локација и културно-историјских знаменитости наше земље, а намењен је пензионерима. Контакт за додатне информације: 011/361-53-88.

ОБУКА ЗА КОРИШЋЕЊЕ РАЧУНАРА И МОБИЛНИХ ТЕЛЕФОНА



Програм је намењен пензионерима, којима се пружа могућност да похађањем обуке овладају основним дигиталним вештинама. Програм се реализује у просторијама Градске општине Савски венац (Кнеза Милоша 47). Контакт за додатне информације: 011/2061-761.

КУРС ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА

Програм је намењен пензионерима, који ће током трајања курса бити у прилици да савладају основе енглеског језика. Програм се реализује у просторијама Градске општине Савски венац (Кнеза Милоша 47). Контакт за додатне информације: 011/2061-761.

ШКОЛА ПЛЕСА ЗА ГРАЂАНЕ



Програм се реализује у сарадњи са Соколским друштвом „Београд Матица“ недељом од 18.00 часова у Градском центру за физичку културу – Стари ДИФ (Делиградска 27). Контакт за пријаве: sokomaticbeograd@gmail.com.

ЈОГА ЗА ГРАЂАНЕ



Програм се реализује у сали Дечјег културног центра „Мајдан“ (Козјачка 3–5). Тренинзи се одржавају понедељком и средом од 16.00 до 18.00 часова. Контакт за пријаве: savsports.venac@gmail.com.

РЕКРЕАТИВНО ВЕЖБАЊЕ ЗА СТАРИЈЕ ОСОБЕ

Програм се реализује у сарадњи с „Удружењем инвалида рада Савски венац“ у просторијама ДКЦ „Мајдан“ (Козјачка 3–5). Термини су уторком и петком од 10.00 до 11.00 часова. Контакт за пријаве: spomenka.majkovic@gmail.com.

КРЕАТИВНЕ РАДИОНИЦЕ ЗА СТАРИЈЕ

Програм обухвата сликарске и етно-радионице, а реализује се у сарадњи са „Удружењем инвалида рада Савски венац“ у просторијама МЗ Топчидерско брдо – Сењак (Васе Пелагића 54). Термини су четвртком од 10.00 до 12.00 часова. Контакт за пријаве: savsports.venac@gmail.com.

РУКОВОДСТВО ОПШТИНЕ

Милош Видовић, председник: 2061-769
Урош Трипковић, заменик председника: 2061-769

ПОМОЋНИЦИ ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ

Радана Бодирога Аврамовић: 2061-800
Мирољуб Игњатовић: 2061-800

ЧЛАНОВИ ВЕЋА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ

Дејан Герић: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Славица Трнинић: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Љубомир Ловре: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Марија Миразчиев: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Дуња Хаџић: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Стефан Кнежевић: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Урош Мијатовић: 3615-382, 3615-388, 3615-390

СКУПШТИНА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ

Страхиња Кукић, председник: 3615-382, 3615-388
Филип Матковић, заменик председника: 3615-388
Тања Савић, секретар: 2061-869
Оливер Чесмаџић, заменик секретара: 3615-388

УПРАВА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ

Марија Сушић, начелник Управе: 2061-800
Владимир Јовановић, заменик начелника: 2061-800

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ОПШТУ УПРАВУ

Дијана Ковачевић, начелница: 2061-712
Одсек за послове писарнице: 2061-853
Одсек за људске ресурсе: 2061-719, 2061-720

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ

Бојана Масоничић, начелница: 2061-766
Одсек за друштвене делатности: 2061-766
Одсек за културу: 2061-887

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ГРАЂЕВИНСКЕ, КОМУНАЛНЕ И ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ

Александра Петрић, начелница: 2061-805
Одсек за имовинско-правне послове: 2061-834

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ

Зорица Којић, начелница: 2061-791
Одсек комуналне инспекције: 2061-722

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПРОЈЕКТЕ РАЗВОЈА

Владимир Настић, начелник: 2061-752
Одсек за заједничке послове: 2061-752
Одсек за комуналне делатности: 2061-797
Одсек за инвестиционе пројекте: 2061-738

Важни телефони

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ

Мирјана Јанковић, начелница: 2061-817
Одсек за финансије: 2061-819
Одсек за буџет и трезор: 2061-748

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ

Контакт: 2061-740

ОДЕЉЕЊЕ ЗА СКУПШТИНСКЕ ПОСЛОВЕ

Предраг Кузмановић, начелник: 2061-775

ПРАВНА ПОМОЋ

Јелена Кадовић: 2061-729

ЛОКАЛНИ ОМБУДСМАН

Светислав Миловановић: 3615-380

ПРАВОБРАНИЛАШТВО

Градско правобранилаштво града Београда
Одељење за градске општине: Врачар, Звездара, Палилула, Савски венац, Стари град
Писарница: 2061-894
Заменици градског правобраниоца: 2061-891

Градска управа града Београда
Секретаријат за управу Одељење за лична стања грађана, вођење матичних књига и изборна права Савски венац
Начелник: 2061-715

Пријава беба:

ГАК „Народни фронт“: 2061-723, 2061-724
ГАК „Вишеградска“ и
КБЦ „Др Драгиша Мишовић“ Дедиње:
2061-717, 2061-718

Заказивање венчања и упис у матичну књигу венчаних, констатације брака и развода:
2061-730, 2061-731

Исправке у матичним књигама:

2061-726, 2061-727
Књига умрлих: 2061-728

Градска управа града Београда, Секретаријат за јавне приходе Одељење Савски венац

Јелена Ивезић, начелница:
2061-901, 2061-763, 2061-902

ДКЦ „Мајдан“

Козјачка 3–5, 3692-645

Кућа краља Петра Првог

Васе Пелагића 40, 2652-986, 064/8616-976

Туристичка организација ГО Савски венац
Немањина 3, 6350-281

Пратите рад и активности

Градске општине на
друштвеним мрежама.

**Оставите поруку
или коментар,
сугеришите,
предложите.**

**Пишите нам,
питајте нас,
оцените наш рад
– ми смо ту
због вас!**



gosavskivenac



opstina_savski_venac



www.savskivenac.rs



Све информације у вези с остваривањем својих права и одговоре на друга питања из делокруга Градске општине грађани могу добити преко имејла: pitanja@savskivenac.rs.

Информације о Градској општини Савски венац можете наћи и на веб-сајту: www.savskivenac.rs.

